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Elmúlt a tél?
Nagy kérdés: elmúlt a tél? Valószínűleg
igen, de ez még nem biztos. Az idén
nem volt hó, pedig nagyon sokan
várták. Én nem annyira. Nem szeretek
havat lapátolni. Hát, ilyen az idei
tavasz. Ámbár még kaphatunk havat.
Igaz, az már nem fog sokáig
megmaradni. Most már mindenki a
tavaszt várja. De a tavasz nagyon
bolondos. Egyik nap szép, napsütéses
idő van, a rá következő napon pedig
esik az eső, erős szél fúj. Jönnek a böjti
szelek. Remélem, ezen már túl
vagyunk. Szélből is volt elég. Volt
ugyan eső, de a szél kiszárítja a
földeket.
Ha tavasz, akkor Húsvét!
Közeledik a Húsvét.
Hamvazószerdával elkezdődött
a nagyböjt. Ez a tavaszi
nagytakarítás időszaka.
Fizikailag és lelkileg is aktuális
ez. A húsvéti készület idején az
emberek rendbe rakták az
otthonukat, a környezetüket.
Lelkileg hasonló módon
cselekedtek. Megújul az egész
természet, nekünk is meg kell
újulnunk. A belső megújulás
azt jelenti, hogy ki kell
söpörnünk a belső világunkat.
A nagyböjti időszak nem
valami önsanyargatást jelent,
hanem azt, hogy hozzunk
valamilyen többletet az életünkbe, a
belső világunkba. A külső kereteket az
Egyház meghatározza. Hamvazószerda
és nagypéntek szigorú böjti napok.
Nagypénteken még a Potyka
Vendéglőben is felkínálnak az oda
látogatók számára böjti menüt.
A péntekek pedig hústilalmi napok.
De ez csak az öntisztításnak a külső
kerete. Itt azért sokkal többről van szó.
Próbáljunk megszabadulni a
függőségeinktől!
A kérdés az, hogy egyénileg mit
teszünk, ami által többé válunk? Miről
vagyunk hajlandók lemondani.
Itt vannak példaképpen a káros

szenvedélyek. Sokan csak a cigarettára
és az alkoholra gondolnak. Nagyon
tudom becsülni azokat, akik a nagyböjt
szent idején nem gyújtanak rá. Vannak
ilyen kollégáim, minden elismerésem
az övék. Én is megpróbáltam nem is
egy alkalommal, de nekem nem
sikerült. Igyekszem kevesebbet szívni.
Ha társaságba hívnak, vagy Pécsett
valami elintézni valóm van, nem viszek
magammal cigarettát. Majd ha
hazaértem, akkor rágyújtok. Ki tudom
bírni. Ez így nem is olyan nehéz.
Egyébként az akarat és a jó szándék
nem mindig elég. Egyik kollégám
szintén megpróbálta. Hozzám képest
még fiatal ember. Elmondta, hogy az

emberekkel idegesen beszélt,
mindenkit lehordott, az iskolában a
hittanórán üvöltözött a gyerekekkel.
Remegve feküdt le aludni, éjszaka
rendre felriadt. Nem bírta, egy-két hét
után feladta. Egy másik kollégám
mosolyogva élte át így, dohányzás
nélkül a nagyböjti időt. Egy másik
ember, sokunk által ismert barátunk azt
mondta, hogy nagyböjt idején nem fog
fél liter bornál többet meginni naponta.
De most máris nagyon várja, hogy
legyen végre itt a Húsvét.
Szakemberek azt mondják, hogy a
dohányzásnál és a borfogyasztásnál
sokkal súlyosabb dolog ma a drogozás.

A drog sokkal veszélyesebb, mint a
dohány vagy a bor. Ez azért nagyon
komolyan veendő! Hasonlóképpen
függőséget okoz a mobiltelefon is. Az
emberek m ár nem tudnak meglenni
nélküle. Bosszantó, hogy úgy élnek
sokan, hogy a fülükre van ragasztva a
mobil, mert ők annyira fontosak. Nem
igaz! Társaságban mindenki hallgasson
el, mert őt most a mobilján hívják. Ha
fontos a dolog, később úgy is hívni
fogják ismét. Ugyancsak függőséget
okoz az internet is. Valaki a társaságban
idézett egy X. politikust, hogy az
reggel mit nyilatkozott. Rögtön
legalább hárman kapták elő az okos
telefont, hogy utána nézzenek: valóban

ezt nyilatkozta az a bizonyos
politikus? Aztán
megnyugszanak, hogy az illető
helyesen idézett. Ez is
függőség, nem is kicsi! Ha csak
otthon néznének utána, attól
még nem dőlne össze a világ.
Ezeket a függőségeket kell
oldani a nagyböjt folyamán,
már amennyire kinek-kinek
sikerül. De meg kell próbálni!
Valami eredménye csak lesz.
Mit tegyünk?
A nagyböjt megélésének
nagyon sok formája van.
Egyházunk azt ajánlja, hogy az
emberek ebben az időben
többet imádkozzanak,

buzgóbban gyakorolják az irgalmasság
tetteit, de ahogy tőlük telik,
igyekezzenek megélni a nagyböjt
időszakát. Próbáljuk meglátogatni az
időseket és a betegeket! Segítsük mg a
szegényeket tehetségünkhöz mérten.
Szerezzünk másnak örömet, magunk
pedig váljunk lelkileg gazdagabbá.
Az a lényeg, hogy tegyünk valami
olyant, ami többletet jelent más évközi
napokhoz képest. Sokszor ez
lemondással jár, de megoldható!
Mindannyian tudunk tenni valamit, ami
ráhangol bennünket erre a szent
időszakra!

Dr.Horváth István

Lassan jön a tavasz, a változás ideje!
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Önkormányzati hírek
Pellérd Községi Önkormányzat képviselő-testületének

Gazdasági Bizottsága tartott ülésén2020. február 11-én
áttekintette az önkormányzat a Pellérdi Közös Önkormányzati
Hivatal valamint az ÁMK 2020. évi költségvetés tervezetét és az
előterjesztésről kialakította állásfoglalását. A képviselő-testület
részére javaslatot fogalmazott meg a civil szervezetek által
benyújtott beszámolók jóváhagyásáról és a 2020. évre
vonatkozó támogatási kérelmekről.
Pellérd Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2020.
február 13-án - Aranyosgadány Község Önkormányzat
Képviselő-testületével valamint Kővágószőlős Község
Önkormányzat Képviselő-testületével tartott – együttes ülésén
megtárgyalta és jóváhagyta a Pellérdi Közös Önkormányzati
Hivatal 2019. évi működéséről valamint gazdálkodásáról
készített beszámolóját továbbá 2020. évi költségvetését.
A testületek döntöttek továbbá a Pellérdi Közös Önkormányzati
Hivatal egyes álláspályázatainak kiírásáról.
A Képviselő-testület tartott ülésén2020. február 13-án
jóváhagyta 2020. évi költségvetését.
A költségvetéshez kapcsolódóan a testület tárgyalt a civil
szervezetek által benyújtott beszámolók jóváhagyásáról
valamint megvitatta és döntést hozott a 2020. évre vonatkozó
támogatási igényekről.

Pellérd Önkormányzat 2020. évi költségvetési kiadásait
a Képviselő-testület az alábbiak szerint határozta meg:

A 2020. évi bevételi és kiadási főösszeg: Ft733.922.461

Bevételi előirányzat
- önkormányzatok működési támogatása 165.311.390
- egyéb működési célú támogatások 17.016.962
- közhatalmi bevételek 103.234.183
- egyéb működési bevételek 5.000.000
- felhalmozási bevételek 15.000.000
- működési célú átvett pénzeszközök 900.000
- finanszírozási bevételek 427.459.926

Működési kiadások előirányzata 144.896.554
- személyi juttatások 31.476.581
- munkaadókat terhelő járulékok 5.508.402
- dologi kiadások 39.890.000
- ellátottak pénzbeli juttatása 5.000.000
- egyéb működési célú kiadások 63.021.571

A felújítási és felhalmozási
kiadások előirányzata összesen: 348.540.360
Finanszírozási kiadások 240.485.547

A képviselő-testület ülésének napirendjén szerepelt továbbá az
ÁMK 2019. évi működéséről készült beszámoló megvitatása
valamint a 2020. évi munkaterv jóváhagyása.
Döntés született az ÁMK intézményegységei: Óvoda és
Bölcsőde szünetek valamint a beíratások időpontjairól.
A képviselő-testület döntést hozott az önkormányzati tulajdonú
IVECO autóbusz valamint az 569/1hsz-ú ingatlan
értékesítéséről.
A benyújtott árajánlatok alapján a testület úgy döntött, hogy a
kerékpárút rendszer továbbfejlesztése projekt kivitelezése során
az AQUA-VIA Kft.-t bízza majd meg a műszaki ellenőrzési
feladatok és Mihálovics Gábor független akkreditált
közbeszerzési tanácsadót a közbeszerzési feladatok ellátásával.
Döntés született továbbá a közbeszerzési eljárás lebonyolítására
megbízott Bíráló Bizottság felállításáról.
A képviselő-testület tárgyalta a szőlőhegyi ingatlantulajdonosok
kérelmét, mely az ingatlanok beépítési % emelésére irányult,
azonban úgy döntött, hogy a növelés feltételei nem állnak fenn,
ezért a beépítési % emelése továbbra sem áll módjában.

Dávor Lászlóné
jegyző

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló
164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet 4. § (1) szerint az állattartó
köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen
saját költségén beoltatni,
- ha az eb a három hónapos kort elérte,
- az első oltást követően 6 hónapon belül,
- ezt követően évenként.
Az oltás történhet állatorvosi rendelőben, az állattartó kérésére az
állat tartási helyén, az engedélyezett összevezetett oltási helyszínen.
A rendelet értelmében 2013. január 1-től „Veszettség ellen csak
elektronikus transzponderrel (chip) megjelölt eb oltható.”
A 81/2002 (IX.4.) FVM rendelet 8. § (2) bekezdése szerint a
veszettség elleni immunizálással egyidejűleg kötelező az ebek
féreghajtó szerrel való kezelése is.
Az oltáshoz minden ebtartó az előző évi oltásnál kiadott oltási
igazolványt hozza magával. Az eb tulajdonosa köteles nevét,
lakcímét, az eb korát, ivarát, színét, fajtáját az eboltás helyszínén
megadni. A 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet előírásai alapján az
elveszett sorszámozott oltási igazolványt pótolni kell.

Az engedélyezett összevezetett oltások
helye és ideje Pellérd területén
Dr Koszorús József (06/30/33-60-324) és

Dr. Aradi Miklós (06/30/95-93-577)

EBOLTÁS
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A tartalomból

Áraink:

7x10 cm: 2000 Ft/megjelenés
10x14 cm: 2500 Ft/megjelenés
14x21 cm: 4500 Ft/megjelenés

Következő számunk április
hónapban jelenik meg.

Reklám, illetve hirdetésfelvétel:

Pellérd Község Önkormányzata
Pellérd 7831, Fő tér 4.

Tel.: 72/587-916
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Ez ötlött eszembe, mikor Pellérdnek,

ennek a kies, szép fekvésű, gondozott
településnek az utcáit járva
szembesültem az ápolt környezetből
kirívó értelmetlen, barbár
fapusztítással, ami semmivel nem
magyarázható.
Szczaurski József lelkes pellérdi
lokálpatrióta barátom meghívásának
eleget téve, tettünk sétát Pellérd
utcáin, hogy megmutassa, milyen
elrettentő, gondatlan módon pusztítják
az egyébként erős egészséges, szép,
dekoratív fasorokat.
Mi fordulhat meg annak a fejében, aki
ilyet tesz?
Eszébe jut, hogy a fák növények, a
növény szó pedig onnan ered, hogy

„növekvő lények”, költőien szólva
szinte halhatatlanok?
Révész Sándor sorait idézem:
”Nézd én úgy szeretnék élni, mint a fák.
Ők úgy maradnak állva,
Ahogy éltek, s éltem.”
Minden egyes fa egy emlék, amelyben
a törzsük évgyűrűi emlékeket
hordoznak, mint a hanglemezek
barázdái, amelyek egyben üzenetek is
a jövő számára. Bántó szándékkal ne
emeljünk rá kezet!
Életünk során mi mindent jelent
nekünk a fa? Ebből készült a bölcsőnk
és ebből lesz majd a koporsónk is.
A köztes időben házunk
tetőszerkezete, télen melenget a
kandallóban, gyümölcsöt érlel a
családunknak, árnyékot ad a

A fák állva halnak meg
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forróságban, termeli a nélkülözhetetlen
oxigént, belőle készül az ágyunk,
asztalunk, székünk, a hajónk.
Udvarunk, kertünk, utcánk ékessége,
virágai jókedvre derítenek.
Nézzünk erre a két képre. Az egyik: az
utca dísze, ékessége a fasor. A másik:
az értelmetlenül, otrombán elpusztított
fák, amelyek ugyanolyan szépek
lehetnének, mint a másik képen, ha
élni hagyták volna őket, hiszen
egyidősek, ugyanaz a fajta is.

Ilyen esetben nem lehet hivatkozás az,
hogy csak megmetszette, megifjította
a fát valaki, mert az ilyen korú fa a
derékban történő elvágását nagy
valószínűséggel nem éli túl, ez a
drasztikus beavatkozás nélkülöz
minden szakmai igényességet,
mentségként értékelhetetlen, csupán
egy cinikus hivatkozás a fa
pusztításának kendőzésére.
Aki így pusztítja az utca fasorát, az a
közvagyont rongálja, a közösség

tulajdonát, ez pedig büntethető és
büntetendő cselekmény, akkor is, ha
történetesen nincs rá helyi szabályozás.
Igen. A fák állva halnak meg. Akkor is,
ha ostoba indulattal, erőszakkal
pusztítják el őket.
A Pellérdi Tükör, következő számában
tájékoztatást adunk arról, hogy miként
járjon el az, aki jó szándékkal metszeni,
ifjítani akarja a díszfákat.

Buzássy Lajos kertészmérnök
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A farsang a vízkereszttől
húshagyókeddig, a nagyböjt
kezdetéig tartó időszak elnevezése.
Hagyományosan a vidám lakomák,
bálok, mulatságok, karneválok
jellemzik.
Óvodánkban nagy hangsúlyt fektetünk
a hagyományápolásra. A farsanghoz
kapcsolódó hagyományokat,
népszokásokat is igyekeztünk
megismertetni a gyermekekkel,
életkori sajátosságaiknak megfelelően,
játékos formában.
Felvételeken, képeken megcsodáltuk a
Velencei Karnevál gyönyörű, egyedi
maszkjait, ruháit. A Mohácsi Busójárás
eseményeivel pedig részletesebben is
foglalkoztunk. Sok gyermek részt vett
már ezen az eseményen, ők
élménybeszámolójukkal
örvendeztették meg társaikat. Hoztak
igazi busó álarcot is, melyet arcuk elé
próbálhattak a többiek.
Hagyományainkhoz híven idén is
jelmezes farsangi mulatsággal
próbáltuk elűzni a telet. Ezt a zenés,
mókás délelőttöt lelkes készülődés
előzte meg. Óvodánk közös tereit és a
csoportszobákat farsangi díszbe
öltöztettük, a gyerekekkel közösen
színes, vidám dekorációt készítettünk.
Farsangi versekkel, dalokkal, dalos
játékokkal, zenehallgatással
színesítettük mindennapjainkat.
Ellátogatott intézményünkbe a
Léghajó Meseszínház. Vidám, zenés
előadással szórakoztatták a
gyermekeket, akik aktív résztvevőként
is bekapcsolódhattak a műsorba.
A nagy nap reggelén minden
gyermek és felnőtt jelmezbe öltözve
lépett be a csoportszobába. A legtöbb
kislány hercegnővé, tündérré
változott, a fiúk pedig szuperhősök
bőrébe bújtak a legszívesebben. Idén
is találkozhattunk kézzel készített,
egyedi jelmezekkel, ruhákkal. Ezek a
maskarák mindig nagy sikert aratnak.
Az egyéni bemutatkozások után
kezdetét vette a zene és a tánc. Ezen
kívül mókás játékokat, versenyeket,
faladatokat szerveztünk a
gyermekeknek. A szülők
finomságokkal és üdítővel járultak
hozzá a vidám programhoz.
Az óvodai karneválunk a négy csoport
közös táncával zárult az aulában.
A mulatozás végén előkerültek a
kereplők, melyekkel nagy hangzavart
keltve igyekeztünk elűzni a telet.
Vajon sikerrel jártunk? Nemsokára
kiderül…

Ács Éva
Óvodapedagógus
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Az Emberi Erőforrások Minisztériuma

és a Kazinczy-díj Alapítvány–Péchy
Blanka emlékére kuratóriuma idén is
megrendezte a Kazinczyról elnevezett
„Szép Magyar Beszéd” versenyt az
általános iskolák 5–8. évfolyamosai
között, melyet több helyszínen
tartottak az országban. A versenyen
résztvevőknek egy kötelező és egy
szabadon választott 20-21. századi
prózai szöveget kellett felolvasniuk.
A szokásokhoz híven az 5-6. és a 7-8.
évfolyamos diákokat külön jutalmazták.
Pécsett két helyszínen is szerveztek
fordulót. Strasszer Márton 8. osztályos

tanulónk az Árpád Fejedelem
Gimnázium és Általános Iskola
szervezésével, az ÁMK Művelődési
Központban indult a megmérettetésen,
ahol kiválóan szerepelt: első helyezést
ért el a 7-8. osztályosok
kategóriájában. Így lehetősége nyílt
arra, hogy a Dunántúli Kazinczy-
verseny balatonboglári döntőjében is
megmutassa képességeit, és akár
Kazinczy-jelvényt is nyerhet.
Ezúton is gratulálok Marcinak, és
kívánok neki még sok hasonló
eredményt!

Kovács Boglárka Anna
magyartanár
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Pellérdi siker az
anyanyelvi versenyen

Úgy gondolom, alig akad olyan

ember, aki ne ismerné Dr. Zacher
Gábor főorvos, toxikológus, címzetes
egyetemi docens nevét.
Az egyetemi évei alatt folyamatosan
mentőzött, 18 évig mentőtisztként,
majd mentőorvosként vonult a
betegekhez, mert mindig is érdekelte a
sürgősségi ellátás, ahol azonnali
döntéseket kellett hozni.
A Semmelweis Egyetem Általános
Orvostudományi Karán 1986-ban
végzett. 1998-ban került a
Honvédkórház baleseti sebészetéről a
Korányi Intézetbe, ahonnan
megszervezte az országos toxikológiai
ellátást és 2013-ig a Péterfy Sándor
Utcai Kórház-Rendelőintézet és
Baleseti Központ klinikai toxikológiai
osztályának főorvosa volt. Működése
alatt e kórházi részleg nemzetközi
elismertségre tett szert. Évente
körülbelül kilencezer embert kezelnek
különféle mérgezések és függőségek
miatt.2014-től a Honvédkórház
Sürgősségi Betegellátó Centrumának
vezetője. Klinikai toxikológiát oktat a
Semmelweis Egyetemen, a Szegedi
Tudományegyetemen és a Pécsi
Tudományegyetem Egészségügyi

Centrumában. 2002 óta orvosi
toxikológus igazságügyi szakértőként
tevékenykedik. Narkológia című
tantárgyat oktat a Nemzeti
Közszolgálati Egyetemen. Gyakori és
mára közkedvelt médiaszereplő, az
egyik legismertebb orvos az
országban. Megjelenése, fellépése,
hanghordozása határozott, mindig
egyenesen és nyíltan fogalmaz.
Gyakran nevelő céllal is nyilatkozik,
amivel fontos információkat képes
átadni az embereknek, főleg a
fiataloknak. Több mint harminc éve
pipázik és szenvedélyesen gyűjti is a
pipákat. Viccesen mondta már
többször, hogy neki is vannak
függőségei, az egyik a dohányzás, a
másik a mogyorós csokoládé, amit
mindig tart a munkahelyén a fiókjában
is.
Nagy megtiszteltetés számomra, hogy
Dr Zacher Gábor elfogadta
meghívásunkat „Életmentő Napunkra”.
Az előadás -én2020. április 17
délután lesz. Kérjük, hogy aki szeretne
részt venni az előadáson az jelezze a
Művelődési Házban, mert a
rendezvény helyszíne függ az
érdeklődők létszámától is.

Fejesné Dr. Takács Viktória

Dr. Zacher Gábor előadása Pellérden

Kedves Pellérdiek, kedves Szülők, Nagyszülők , Támogatók!
Köszönjük az elmúlt évben nyújtott támogatást és kérjük, hogy idén is segítsék
iskolánkat az Életreform Egyesület számára utalt adójuk 1%-ával.

„Életreform Egyesület”
adószám: 18300903-1-02

Minden kedves támogatónkat és érdeklődőt szeretettel várunk április 17.-én a
Pellérdi Általános Iskolába, elnevezésű„Segíts másokon, segíts magadon”
Életmentő Napunkra.
Az Életmentő Napon véradást szervez a Magyar Vöröskereszt. Kérünk mindenkit
akinek egészségi állapota megengedi, hogy személyi igazolványával, TAJ- és
lakcímkártyájával jöjjön el vért adni!

Segítsük mi is a Vöröskereszt munkáját!
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Amikor az iskolában a félévi vagy az

év végi zárásokat végezzük, nekünk,
pedagógusoknak sem könnyű. Több
dolgot is mérlegelnünk kell, mielőtt
beírjuk a naplóba a „mindent eldöntő”
jegyet.
Az osztályzatokkal szeretnénk
elősegíteni, hogy a gyermekeknek
kialakuljon a feladattudata, megtanulják
kötelességeiket, felismerjék és
becsüljék a valódi értékeket. Olyan ez,
mint egy egyensúly játék. Vannak
diákok, akiket motivál, ha megkapják a
jobb jegyet, jó érzéssel tölti el őket,
hogy tanáraik látják a fejlődésüket, a
szorgalmukat, kitartásukat és később
még törekvőbbek lesznek. Vannak
olyan tanulók, akik ebben az esetben
hajlamosabbak ellustulni és néhányan
döbbenten, mások dühösen
szembesülnek azzal, hogy nem minden
sikerült úgy, ahogy szerették volna.
Iskolánkban félévkor 37 tanuló ért el
kitűnő vagy jeles eredményt.
A tanulmányaikban sikeres diákokat
megjutalmaztuk egy Planetáriumi
kirándulással.
A bemutató az égbolt szabad szemmel
is látható változásait, a Hold mozgását,
a bolygók lassú elmozdulását és a

csillagképeket sorakoztatta fel.
Az előadás a Digitárium segítségével
kalauzolta végig a gyerekeket a
nevezetes földrajzi szélességeken.
Bemutatásra került a Föld, mint égitest,
a Naprendszer égitestei, a
Tejútrendszer és az Világegyetem
galaxisai.
A képzeletbeli tér-idő utazás magas
színvonalú látványtechnika
alkalmazásával lenyűgöző kalandozást
nyújtott!

Erre az izgalmas kirándulásra most a
kitűnő és jeles tanulókat vittük el, de
ez nem jelenti azt, hogy csak rájunk
lehetnek büszkék a tanáraik és a
szüleik. Iskolánkban sok olyan diák
tanul, aki nagyon szépen teljesít,
igyekvő, szorgalmas vagy, ha nem a
tanulásban, akkor más területen nyújt
szép teljesítményt. A következőkben
őket is jutalmazni fogjuk.

Villányiné Stáhl Márta
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Jutalom kirándulás a Planetáriumba

Iskolai farsang
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Egyszer volt, holt nem volt, volt egy

nagyon szép kastély Pellérden. Sőt
nemcsak kastély, iskola. Ide jártak a
nagymamák, nagypapák, anyukák,
apukák, szóval mindenki. Aztán most
itt vannak az ovisok. Na de akkor hol
az iskola? Bizony az új lett. Gyönyörű
épület a park közepén. Volt is olyan
messziről érkező, aki szállodának
gondolta. Pedig nem az, hanem suli!
Nem is akármilyen, csiripelik a verebek
is.

Na de mit is?
Mi egy családias iskola vagyunk, ezt
szeretnénk is megtartani. Minden
évfolyamunkon 1-1 osztályunk van.
Most 193-an járunk a suliba. Nálunk
mindenki ismer mindenkit, tudunk
egymásra figyelni. Integráltan oktatunk,
a hozzáadott értékben hiszünk. Abban,
hogy minden gyerekben ott rejlik
valami kincs, amit mi vagyunk
hivatottak megtalálni. Az a célunk,
hogy megszerettessük gyerekeinkkel
az iskolát, a tanulást. Elmélyítsük,
biztos alapokra helyezzük az olvasás és
íráskészséget, matematikai
kompetenciát. Nemzetiségi német
nyelvet tanítunk, mellette még angolt
is. Így hát több nyelven beszélünk.
Tabletezünk, okos tévét nézünk,
drónozunk, haladunk a korral.
Versenyekre járunk, sportolunk, zenét
tanulunk, hangszereken játszunk. Évről
évre van suli kirándulás és sok a
jobbnál jobb program: Életmentő, T.E.T
, Családi nap. Igen mi vagyunk, akik
színes lámpácskákkal vonulunk fel
Márton napon és mi futjuk körbe
évente többször a sulit. Választunk egy
napra diák igazgatót, próba elé állítjuk

a végzősöket, kirándulunk a baranyai
sváb falvakba. Fűszerkertünket is
gondozzuk, óvjuk és védjük
környezetünket, mert ökoiskola is
vagyunk. Szeretünk a tanulószobában
vagy a könyvtárban tanyázni, sakkozni,
játék szakkörre járni. Szívesen
megyünk a falu rendezvényekre,
műsort adunk, verselünk, táncolunk,
énekelünk. Igen, készülünk, a
Bemutatkozik az iskolára és a Juniálisra
is. Ha eljöttök, láthatjátok magatok is!

Szeretettel hívunk és várunk
Benneteket iskolánk nyílt napjára
2020. március 18.-án, reggel 7:45
órára iskolánkba. Nézzétek meg
magatok is igaz-e amit csiripeltek a
verebek!

Varga Ágnes
intézményvezető
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Leszel a padtársam?

Nincs annál szebb pillanat,

mint amikor gyerekek
dalától hangos az iskola
lelátója! Így volt ez február
28-án délután is. Kedves
vendégek érkeztek hozzánk
Görcsönyből, Gyódról és
Kővágószőlősről. Az idén a
népdalok mellett lehetett
nevezni „Mai magyar dal”
kategóriában is.
Hallgatóként elmondhatom,
hogy valóban lélegzetelállító
produkciókat hallhattunk. Voltak egyéni
szólisták, de részt vettek a műsorban
csapatok is. Nincs is annál meghatóbb,
mint amikor gyerekek
összekapaszkodva énekelnek, dalolnak,
s a hangjuk felerősíti egymást. Akinek
egy kicsit nehezebb a dallam éneklése,
ő is erősnek, bátornak és ügyesnek érzi
magát, ha egy jó hangú gyermek segíti
őt a dallamok titokzatos erdejében.
Ilyenkor, az ilyen közös tevékenység
alkalmával gyakorolják leginkább az
odafigyelés, alkalmazkodás
tudományát, a felelősséget egymás
iránt. Mennyire fontos is ez a mai
világban! Odafigyelni magamra, s a
másikra. Mikor tanulhatná meg a

gyermek azt, hogy munkája mennyit
ér, mint akkor, amikor kis tudományát
világgá dalolja a többiek előtt, s azok
visszajelzik egy-egy tekintettel,
mosollyal, hogy ügyes voltál, tetszett,
amit csináltál. Sokszor úgy érzem,
hogy a mai gyerekek nem szeretnek
énekelni, aztán rövid idő alatt
elhessentem magamtól a gondolatot.
Butaság, hiszen egyre többen jönnek, s
egyre bátrabbak, egyre szebben
énekelnek. Nagyon büszke vagyok a
tanítványaimra, s egyben gratulálok
minden résztvevőnek, aki dalával
bearanyozta ezt a napot.
A zsűri tagjai voltak: Tillai Aurélné,
Bodai Tiborné és Sós Csilla.
A zsűri kiemelt arany, arany és ezüst

okleveleket osztott ki.
Kiemelt arany minősítés: Bódog Lotti,
Berta Zalán, Fejes Adrián, Strasszer
Márton, Magyar Dea Bíborka, Gógl
Rebeka Ráhel, Szieberth Emma.
Arany minősítés: Eisen Sarlott, András
Emília, Antal Alexandra, Török Réka,
Farkas Nikolett, Nikolics Cintia.
Arany minősítés csapat: 4. osztály
Pellérd /Csonka Evelin, Nagy Virginia,
Varga Szabina, Medgyaszai Vivien,
Horváth Viktor/ 5. osztály
Kővágószőlős /Tóth György, Tóth
Nadin, Sándor Tibor, Weisz Leona/
Görcsöny /Bertus Alíz, Nikolics Cintia,
Pápai Klaudia/

Szívből gratulálunk minden
részvevőnek!

dr Makra Istvánné

Indulj el
egy úton…
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Mivel a februári hónapban már több mint ötvenen váltottak

területi engedélyt és ebből sokan vannak az újonnan az érkezők,
és mivel úgy emlékszem, hogy még egyszer sem írtam a
HORGÁSZ RENDRŐL ezért ezt most megteszem. Röviden
összefoglalnám a lényeget azoknak, akik csak most kezdtek
nálunk pecázni, a régi horgászoknak pedig emlékeztetőül, hogy
mi nálunk a horgászat menete, és milyen hibákat követnek el,
követhetnek el horgászat közben.
Az egyesületünk létszáma évről évre duzzad, és mindig
visszatérő problémákkal találkozunk az ellenőrzések során,
pedig az engedélyek kiadásakor mindig elmondjuk, hogy
mindenki olvassa el a horgász rendet (mely a helyi fogási napló
hátulján megtalálható), de ezt sajnos kevesen teszik meg.
Az egyesület taván a Halgazdálkodási törvény van életben az
alábbi eltérésekkel: felnőtt max. két bottal azon két horoggal, ifi
egy bottal és egy horoggal a gyerek egy bottal egy horoggal
úszós készséggel horgászhat. Merítő szák és a mérleg
használata kötelező. Természetesen horgászni a tavon csak
érvényes okmányokkal lehet. A helyfoglalás előtt mindenkinek
regisztrálni kell a tónaplóba nem túl bonyolult. Horgászni csak
napkeltétől napnyugtáig szabad, éjszakai horgászat április 1-től
október 1-ig szabad minden éjjel. Éjszakai horgászatnál

mindenki köteles napnyugatkor kiírni és a nappal fogott halakat
a tónaplóba regisztrálni, majd éjszakára újra beírni magát.
Az egy napra fogható mennyiségeket éjszakai horgászat esetén
sem lehet túl lépni. Mielőtt horgászni kezdünk, ne felejtsük el az
állami horgászjegy naptárában bejelölni magunkat! Ezt gyakran
elfelejtjük! A kifogott és a szákba tett nemes halat azonnal és az
egyéb halakat a horgászat befejeztével mindkét fogási naplóba
be kell írni! Szintén gyakori hiba! A szákba tett nemes halat
cserélgetni TILOS! Október 1-től következő év január 31-ig
megengedett a pergetés 1 db hármas horoggal, más horgász
zavarása nélkül – mivel viszonylag kicsi a tavunk-. A horgászat
befejeztével a tónaplóba szintén dokumentálni kell a kifogott hal
fajtáját, súlyát a horgászat befejezésének időpontját. Pontyra
fogási tilalom NINCS, alsó méretkorlátozás 30 cm, felső
súlykorlát: 5 kg! Amur fogási tilalom NINCS, nemes halak közé
tartozik, alsó méretkorlátozása 40 cm, felső korlát nincs. Csuka,
süllő fogási tilalma és méretkorlátozása a Halgazdálkodási
Törvény szerint betartandó! Harcsára szintén nincs fogási tilalmi
idő, nemes halak közé tartozik, méretkorlátozása 50 cm.
Compó, sügér tilalmi és méretkorlátozásai szintén a
Halgazdálkodási Törvény szerint értendő!
A halőrök a park és a tó egész területén jogosultak a
horgászrend betartását ellenőrizni. Csomagokat és táskákat a
halőrök kérésére ellenőrzés céljából be kell mutatni.
A tavon foglalt horgászhely NINCS!
A horgász, éjszakai horgászatnál a horgászhelyet köteles jól
megvilágítani!
Kérek minden új és régi tagunkat a helyi horgászrend
betartására, hiszen ezzel is segítjük egymás és a halőrök
munkáját, és persze nem utolsó sorban elkerülhetőek a
mindenki számára kellemetlen szabályszegések.
Továbbra is fokozottan figyeljünk a szemetelőkre, mert úgy
tűnik, maguktól nem veszik észre, hogy elcsúfítják
környezetünket, illetve kárt okoznak!
Továbbra is várjuk új tagok jelentkezését! Érdeklődni lehet
egyesületünk Facebook oldalán, vagy a tóparton a
horgásztársaknál, ill. engedélyváltási időpontok alkalmával a
Park Étteremben.
Engedélyváltás márciusban: 19-én, 24-én, 18: 00-tól, április
hónapban: 08-án, 15-én, 29-én szintén 18:00-tól.

Ifj. Kiss György

CIVIL SZERVEZETEK

Márciusi horgászhíradó

A 2020. évi XXX. borversenyre
21 termelő 28 fehér és 9 vörösborral nevezett.

Az elért eredményeket a következő lapszámban fogjuk
ismertetni.

Kertbarát Klub

Pellérdi borverseny



Március idusához közeledve, miről is

olvashatnak oldalunkon, mi történt a
"mihelben" a közelmúltban?
Ági ünnepre hangoló írásából
megtudhatják, mi kézművesek,
nemcsak lélekben készülünk a 48-as
Forradalom és Szabadságharc
megemlékezésére, hanem annak

jelképét, a kokárdát is elkészítettük.
A hagyományos formák mellett,
másként, egy kicsit stilizált módon is.
Természetesen ügyelve, hogy színeit,
jelentéstartalmát hordozza az új forma
és megoldás is.
Tavasz- és ünnepvárást jelez
műhelyünk ablakának díszítése. Ezúttal
krepp-papírból készítettünk, a kikeletet

idéző virágokat, s piros, fehér, zöld
színű lapokból, a szabadságot
jelképező madarakat.
Vivi tollából képekkel illusztrált, kis
beszámolót olvashatnak, idei, első,
kellemes hangulatú, tűzzománc-
foglalkozásunkról.
Kellemes böngészést kívánok:

Ácsné Vér Márta
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Kedves Olvasónk!

Kis csapatunk újra birtokba vehette a

tűzzománc kemencéket a Park
épületben. Mi így ünnepeltük meg egy
kis kreatívkodással Magunkat, a Nőket!
Köszönjük annak, aki visszahozta a
novemberben hiányzó kellékeket.
Nagy hasznát vettük.
Volt, aki új munkát készített, aki a régit
finomította és akadt olyan is, aki

gyakorolta az alapozást. Nagyon szép,
míves alkotások kerültek ki a kezünk
közül, minden álszerénységet
mellőzve.
Jó hangulat, még jobb társaság és
nagyon finom házi készítésű
sütemények!
Legközelebb a Húsvétra készülve tojást
festünk, írókázunk.

Hegedüs Vivien

Tűzzománc
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A magyar embereknek fontos 1848. március 15
megünneplése, mert a szabadság, a fejlődés, a
modernizáció és a nemzeti tudat érzését jelenti
számunkra.
Juhász Gyula így magasztalja ezt a napot:

Juhász Gyula: 48 március 15.

Ó régi szép est... tündöklő siker,
Mikor jön egyszer hozzád fogható,
Dicsőséged az egekig ivel,
A deszkáidon tetté vált a szó.
Igen, az Ige testté lett, derék
És lelkes nézők tapsoltak neked,
Színházi est, melyen - ó büszkeség! -
A gondolatszabadság született.
Aktoraid: Petőfi, Jókai,
Vasvári, Táncsics és a korai
Tavaszi mámor sok nagy ifja még,
Színésznőd Laborfalvy Róza volt,
Ki Jókainak szívére hajolt...
Ó régi szép est: jössz-e vissza még?
(1924)

Ennek a korszaknak köszönhetjük himnuszunk keletkezését,
zászlónk piros-fehér-zöld színeinek hivatalossá válását és azt,
hogy országunk fővárosa Pozsony helyett Budapest, hivatalos
nyelve pedig a latin helyett a magyar lett.
A forradalom jelképe a kokárda, aminek eredete a francia
forradalomra (1789) tehető. A magyar hagyomány szerint
Petőfi és Jókai szerelmeiktől, Szendrey Júliától és Laborfalvi
Rózától kapták az első nemzeti színű kokárdát a forradalom
estéjén. Ez úgy készült, hogy a szalagot körbehajtották, ahol
összeért varrással rögzítették, és pántlikát tűztek hozzá.
Ma már rengeteg változata van a kokárdának. A kézműves
klubban is sokféle készült, évente mindenki új ötlettel áll elő.

Idén volt horgolt, pöttyös-tulipános, ripsz szalagos, cipzáras.
Jelentése viszont ma is az, hogy viselője a magyar forradalmi
eszméket magáénak vallja.

Bakányné Krímer Ágnes

Márciusi kézműves tárgy

Legyél te is polgárőr!
Toborzót hirdet a Pellérdi polgárőrség Egyesület

Ha szeretnél valamit tenni a helyi közösség érdekében.

Ha szeretnéd nagyobb biztonságba tudni barátaid ismerőseid házait.

Ha szolgálatoddal szeretnéd segíteni a Rendőrség, Katasztrófavédelem, Mentőszolgálat munkáját.

Ha szeretnél egy jó csapat tagja lenni.

Akkor most itt az idő hogy jelentkezz Polgárőrnek!
14-18 éves kor között lehetsz ifjú polgárőr

18 éves kortól rendes polgárőr lehetsz

CSAK AZ LEHET POLGÁRŐR, AKI BÜNTETLEN ELŐÉLETŰ
AMIT MI BIZTOSITUNK:

POLGÁRŐR IGAZOLVÁNY

EGYENRUHA

ESZKÖZÖK

JÓ CSAPAT

MEGBECSÜLÉS
A POLGÁRŐR TEVÉKENYSÉG TÁRSADALMI MUNKÁNAK SZÁMÍT!

JELENTKEZNI LEHET: VAGY:06 30 621 2301 06 30 967 2512
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Pellérd Önkormányzatának ingyenes lapja

megjelenik havonta 19. évfolyam | 2. szám | 2020. március

Kiadja:
Pellérd Község Önkormányzata

Felelős kiadó:
Tajti Zoltán polgármester

Felelős szerkesztő:
Borbély Tamás

Tördelőszerkesztő:
Bogár Krisztián

Szerkesztőbizottság

Önkormányzat:
Dávor Lászlóné

Civil szervezetek:
Bodai Tiborné
Kiss György

Magdó Jánosné
Schmidt Mátyás
Ácsné Vér Márta

ÁMK:
Pankotainé Pál Evelin

Iskola:
Varga Ágnes

Villányiné Stáhl Márta

Test és Lélek:
dr. Horváth István

Kovách Péterné Mészáros Erzsébet
Lukács Gábor

Székely Viktória

Sport:
Sági Renáta

Kissné T. Anikó

Kultúra - Praktikák:
Strasszer László

Farkas József

Szerkesztőség:
7831 Pellérd, Fő tér 4.

+36 (72) 587 910

Nyomdai munkálatok:
B-Group Kft.

Nyomdai előkészítés:
B-Group Kft.

Megjelenik:
havonta, 850 példányba

ISSN 2498-5325

Pellérdi események: 2020. Március - Április

Megjegyzés:
Dr. Zacher Gábor előadása ingyenes, viszont regisztrációhoz kötött, ezért megkérünk mindenkit, aki részt szeretne venni az
előadáson jelezze az alábbi módokon:
Hétfőn, kedden és pénteken telefonon 06/72-373-047 számon vagy személyesen 7831. Pellérd, Damjanich u. 9-11. címen, a
Pellérdi Művelődési Házban 8.00 – 16.00 óra között illetve hétfőtől – péntekig a pellerdimuvhaz@gmail.com e-mail címen lehet!
A regisztrációhoz szükséges: Név és, hogy hány fő szeretne részt venni az előadáson!

Köszönjük szépen!


